

最有特点的人

市第三实验小学小记者 耿心扬

最有特点的人就是我的妈妈了！妈妈有什么特点呢？当然是爱笑了。于是我就叫她“笑妈”。好了，接下来就让我来详细地讲讲我的笑妈吧！

我时常给妈妈讲一个个小笑话，每一个笑话都能让妈妈乐呵半个小时。当我犯错时，她也会温和地摸着我的头，笑眯眯地说：“好孩子，妈妈相信你一定会改正的。”笑妈不仅爱笑，还很可爱。有一次她和我一起玩平衡车，不小心从平衡车上掉了下来，妈妈就苦笑着说：“为什么我女儿不掉，我却掉了下来呢？是不是谁想整我呀？”

笑妈的想象力很丰富，我以前很讨厌“凸”字和“凹”这两个字，因为它不好写。妈妈就给我打了一个很好笑的比喻：“凸”字像一个伸头的小乌龟，而“凹”字则像一个把头缩进肚子里的小乌龟。“凸”字还对“凹”字说：“小样儿，你把头缩回去我就不认识你啦？”我对“品”和“晶”字经常分不清，笑妈就跟我说一句很精彩的对话：“‘品’字对‘晶’字说：‘姐，你买这么多窗户干嘛呀？’”

笑声是能感染和改变生活的色彩，愿笑声常伴我的家！

指导老师：单思敏

春天里

市第三实验小学小记者 许昕月

早上，风和日丽，阳光明媚。不远处，桃花绽放，粉红朵朵，像婴儿的脸一样可爱，处处都充满着春天的气息。

这时我在家里睡觉，窗外的一阵鸟叫声把我从睡梦中拉了起来，我穿上漂亮的衣服，刷好牙、洗好脸、吃完饭、穿上鞋，就拿着我的小燕子风筝出门了，那是因为我约了两个小伙伴小明和小亮一起去公园放风筝。我刚一到地方，就发现小明和小亮已经在等我了。我看见小明手里拿着线，小亮手里拿着蝴蝶风筝，大家都准备好了，我说：“走，我们去放风筝吧！”“好！”话音未落，只见小明跑过来，把我的小燕子风筝线打个结，然后手拿着线跑开了，我把风筝向上一扔，小明一放线，小燕子风筝就飞了起来，小明边跑边笑，我高兴地笑了，小亮也跟着笑了起来。这时小亮照着我们的样子把他的蝴蝶风筝也放了起来。天上风筝越来越多，有蜈蚣风筝、三角形风筝、金鱼风筝、小燕子风筝和蝴蝶风筝……

夕阳西下，天上的风筝渐渐少了，我们才收了风筝恋恋不舍地回家了。

指导老师：孟祥君

我的“自画像”

市第三实验小学小记者 孙艺博

我是一个活泼开朗的小男生，今年10岁了。别人都说我长得帅帅的，我个子高高的，脑袋大大的，眼睛炯炯有神，我的耳朵十分灵敏，就是蚊子似的声音也能被我“捕捉”到。

语言的巨人

每当我的“话匣子”打开就关不上时，妈妈便说我是“语言的巨人，行动的矮子”。一开始，我不明白是什么意思。后来，我才知道这句话的意思是说我话说的很多，但是行动却很少。

下一次，当我上完写字课后，我不仅要会说出字是怎么写的，还要趁热打铁，付诸于行动，把行动落实在基础笔画、偏旁、字形结构等上。这样，我既可以练好字，还能成为语言和行动的双重巨人。

相信“光”

有一次，我因为送受伤的同学回家，所以自己回家的时间晚了。当我一进门，看到妈妈严厉的表情时，我立即向妈妈解释道：“妈妈，我刚才送班里受伤的同学回家了。”妈妈皱着眉头说：“万一他说是你撞倒他才送你回家的，他冤枉你怎么办？”“我乐于助人，我帮助了他，他应该感谢我才对，我相信他是不会冤枉我的，因为我相信光。”我辩解道。

妈妈抚摸着我的头，开心地笑了。

这就是我，一个活泼可爱又善良的小男孩，你想与我交朋友吗？

指导老师：陈菊芬

京东狗

市第三实验小学小记者 王桥翰

今天汤云泽送给我一只毛绒玩具“京东狗”。它全身雪白雪白的，长着一双萌萌的大眼睛，一双蒲扇似的大耳朵忽闪忽闪的，一条又短又小的尾巴嵌在屁股上，好看极了。

听妈妈说，“京东狗”是电商平台京东的宠物形象。可是京东董事长刘强东先生为什么要把京东的logo设计成一只小狗呢？带着这个疑问，我和妈妈一起在网上找到了答案。

原来刘强东先生说：“这是一只来自未来的狗，比较通人性，对主人非常忠诚，是人类的好朋友，我希望京东对每一个消费者都能这样忠诚。”在经过慎重思考之后，刘强东才选择把京东的logo设计成一只电子狗。京东的确没有坑过客户，卖出去的东西都是正品，妈妈也在京东买过很多东西。

我感觉刘强东先生说得很对，狗的确对主人非常忠诚，比如动画片《汪汪队》中就有一群忠于主人的狗。我也喜欢小狗，希望以后能养一群忠诚的小狗，我要和它们成为好朋友。

指导老师：苏雅巍

繁忙的周六

市第三实验小学小记者 孟高洁

通常情况下，下课后到姥姥家吃午饭，下午1:30出发去游泳馆。今天游泳馆清理泳池不能下水，教练带领全体队员练体能。游泳馆门口有一块空地，大约10米宽、100多米长，教练让我们从这头跑到那头，来回10次。刚开始大家还有说有笑，完成到一半时，许多同学就累得气喘吁吁。无奈教练逼得紧，想偷个懒也不行，只得咬牙跑完最后一趟。这时空旷的大走廊仿佛一下子安静了，只能听见又粗又重的喘气声在空气中回荡，此起彼伏。

短暂的休息后，教练把我们分为两组进行爬楼梯接力赛，真应了那句话：上山容易下山难。爬楼梯也是一个道理。我们组其中一位同学下楼梯时不小心摔了一跤，直接导致我们这组全面落后，最终输掉了比赛，被教练惩罚每人做十个俯卧撑。游泳看似简单，可是想要游得好游得快，对体能要求很高。一般每个月至少上两到三次体能课，每次体能课上完我都累得像散了架一样，拼命喝水，一句话也不想说。

回到家后往沙发上一躺，真想美美地睡一觉，可是不行啊，一大堆作业等着我呢。对了，今晚六点有英语网课，我一看表，五点半了。坏啦，我还没预习呢，想到这儿，我咕嘟一下爬起来……

指导老师：赵英

美丽的柳树

市第三实验小学小记者 付一涵

春天到了，桓谭公园的柳树发出了嫩嫩的枝芽，它像是春的使者，告诉人们暖和的春天来了。

当别的树木还是“光头强”的时候，柳树早已悄悄地冒出了新芽。刚开始它只是露出了一点淡黄色，慢慢地变成了小芽苞，没过几天就变成了绿色的嫩芽，连柳枝都跟着变绿了。

满树的柳枝随风舞动，像小姑娘随风飘动的长发。当柳叶和春风一起翩翩起舞的时候，它们就像一群活泼可爱的孩子，在荡秋千，在捉迷藏，在歌唱春天。小燕子在枝头叽叽喳喳地叫着，好像在说：“柳树姑娘穿上了绿衣裳，春天就来了。”

我爱美丽的柳树，更爱生机勃勃的春天！

指导老师：单思敏

快乐的一天

市第三实验小学小记者 张坤朗

那一天天气晴朗，妈妈带我来到游乐园玩耍。刚来到游乐园，高大的过山车映入了我的眼帘。我拉着妈妈迫不及待地奔向前去。经过漫长的等待，我们终于坐上了过山车，我们小心翼翼地走上前去，坐在椅子上，然后系上安全带，双手紧紧抓住安全杠。双脚勾在地上，后背贴在椅背上。

过山车先慢慢地往上爬，然后到最高点加快速度冲下去，再来了一个急转弯，我大声地尖叫起来，我的心快跳了出去。过山车终于停了，我赶忙用纸巾擦了擦汗，虽然过山车很害怕很刺激。可是我下次还想玩！我和妈妈又去体验了电马，蹦蹦床……

太阳不知不觉地落了下去，我和妈妈恋恋不舍地离开了游乐园。这是我最快乐的一天。

指导老师：张筱奕

我的动物朋友

市第三实验小学小记者 李佳滢

小得还没有我的指甲大呢！你别看它长得那么可爱，但它私下里可是个“超级女汉子”呢！因为它很肥胖，所以，我们让它到跑轮上跑几圈，可是，它不仅没有去跑步，还反咬了我一口，哎，太像“女汉子”啦！还有一次，我看它饿了，就给它加了点儿餐，可是，下一秒，餐盘已经一扫而光，这一举动，可把

今天，我的表妹来了。她一见到我家养的小仓鼠，就高兴得不得了。我只能为她介绍一下我的“朋友”小仓鼠啦！我家的小仓鼠叫作贝贝，它长着一身黄毛儿，眼睛大大的，如同两颗珍珠一般，它看我蹲下来看它，它也是一个劲儿盯着我。圆圆的大肚子里像是装了两个汤圆。它的小爪子

我给吓了一大跳。怎么样，这只小仓鼠，够“女汉子”吧！哦，对了！它还可以扮演孙悟空呢！每天晚上，它都会在笼子上“荡秋千”。

这样的小仓鼠，我表妹可喜欢了！那么，你们喜欢这只小仓鼠吗？喜欢的话！就快来看看吧！

指导老师：朱春云

